

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



本报连续报道的高三考生小月,昨天在班主任的护送下来到河南宾馆餐饮部开始打工。

班主任对小月说:“小月,你长大了,我们就放心了!”宾馆同事对本报记者说:“你们放心吧,她在这里既是我们的朋友,也是我们的兄弟姐妹!” 晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

小月上班了 穿上典雅的工装 小姑娘好漂亮哦

班主任说:“小月,你长大了,我们就放心了”
本报寄语:小月,一步一个脚印走好自已的路

挥别学校

昨天8点,河南宾馆总经理李巧丽和人事部的梁蕾赶到郑州五中,此时,校办主任王勇和小月的班主任郭婷婷老师,已经和小月准备好了。

小月的被子和行李装了两大编织袋,书装了两个书包。王勇、郭老师、李经理把小月的行李搬上了汽车。

要离开这个生活3年的宿舍和学校了,小月恋恋不舍,挥泪与送行的同学们作别。

当上服务员

9点左右,他们赶到了河南宾馆,宾馆的几十名工作人员为小月举行了简单的欢迎仪式,随后,就把小月带到四楼早已为她准备好的一个房间。这是两人间,小月和餐饮部负责人荆佩佩住在一起。

“荆佩佩无论工作和与人沟通方面,都非常有经验,她20多岁,是一个挺阳光的领导,和小月住在一起,一定能对小月有所帮助。”梁蕾说。

10点左右,在荆佩佩带领下,小月去餐饮部换了一套新工装,米黄色的工装穿在小月身上,她也阳光了许多。

同事帮助小月整理头发,同时,餐饮专业服务老师又对小月进行端碗、言谈举止的培训,让她多方熟悉工作。

“其实,服务人员的技术含量也很高的。她刚到,让她从最简单的程序开始,慢慢学。从这里,她也可以更快地认知社会。”梁蕾说。

小月对宾馆给她安排的住处,以及工作环境还是很满意的。11点,记者离开时,她一脸微笑地与记者作别。

梁蕾很郑重地对记者说:“你们一定放心,小月在这里,我们都会把她当成最亲近的人,她在这里和我们既是同事,还是朋友,也是兄弟姐妹。我们对她都一样的,更比一般员工更加好地待她。”

希望独立的小月,今后能一步一个脚印走好自已的路。



宾馆为小月安排的员工宿舍。



第一次穿上服务员的服装,小月开心地笑了。



谢谢读者王先生提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

张先生家的冰箱自燃 损失了近10万块 夏天用电量较大 电压不太稳 看好咱家电

□晚报记者 刘涛

冰箱着了

12日下午5点左右,市消防支队特勤三中队接到110指挥中心指令,再屯东路西湖春天小区18号楼发生火灾。

消防队员迅速赶到火灾发生现场18号楼下,只见5层一房间内冒出滚滚浓烟。

附近居民说,着火房间可能是厨房,一直联系不到户主,无法进入房间。

消防队员破门进入房间,将火扑灭。

中队长孙广成说,着火点主要集中在冰箱处,火势并不大,着火面积也不大,基本可以确认是由冰箱引发的火灾。

昨天,记者联系到了户主张先生。

“没想到会着火。”张先生说,房子是新房,装修好了没多久住,平常孩子们一周回去一趟,为了保证冰箱的寿命,每次回去开个一两小时。

当天下午3点,张先生的女婿回到这里打开冰箱,放进一碗剩饭菜,没想到下午6点多就接到家中着火的电话。

张先生说,一进屋就看到了满屋的水,把地板全泡坏了,整个房间被烟熏得面目全非,虽然客厅的家电未被牵连,但整个厨房全让烧毁了。

专业人员检查后发现,着火点就是冰箱的冷藏室,电路没有一点问题。“冰箱正常工作,完全没有预兆,根本无法避免。”张先生说,冰箱售后人员已经来看了,但没给回复,当时装修花了快10万块钱,他希望厂家能够承担责任。

冰箱冷藏室发生自燃很少见

消防部门表示,夏天温度高,居民用电量较大,所以电压不稳,由于电线老化及短路等问题,极易引发火灾,因此夏日也是电器引发火灾的高峰期,但冰箱冷藏室发生自燃倒很少见。

市消防支队提醒,如果家庭电器或线路起火,要先断电,用干粉、气体灭火器灭火,切不可用水灭火,防止触电或者电器爆炸;如果是家庭液化气阀门或者皮管起火,不要恐慌,直接关闭阀门即可,如果火势过大,可以用湿毛巾和抹布猛力抽打后关紧阀门,并把液化气迅速搬离火灾现场。



谢谢读者李四信提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

好看不? 女车长的新工装

白底、浅条纹短袖上衣,领口处的飘带系成蝴蝶结状,配上一条黑色七分裤,昨天开始,104路公交车车长都换上了自费添置的新工装。

调度员尹成芳说,车上是服务窗口,新工装穿上去看起来既庄重整齐又简洁大方,特别是领口处的飘带更是起到点缀作用,调度员和车长共30人,从昨天开始,都换上了这种服装。“都是女车长,爱美,乘客看见了都说好看呢。”
晚报记者 张璇/文 周雨/图

